PROPORCIONALIDADE INVERSA

Exercicio n° 298
v/

Os convites de aniversario da Maria tém a forma de um rectangulo com 100 cm? de
area.

Qual dos graficos seguintes podera representar a relagdo entre a base e a altura de
rectangulos com 100 cm? de area?
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Exercicio n° 307

A viagem aos Jogos Olimpicos vai custar ao clube desportivo 100 euros, mas o clube quer vender as rifas
para a viagem de forma a ter 80 euros de lucro. As rifas serdo todas vendidas e ao mesmo prego.

A tabela seguinte representa a relagio entre o niimero de rifas (1) que devem vender e o preco (p), em
euros, de cada rifa.

Numero de rifas (n) 3 4 5 §
-
Preco de cada rifa (p) em euros 60 45 36 @®
=3
Q)
Qual das expressoes seguintes pode traduzir a relagao entre as variaveis nimero de rifas (n) e E‘-
prego (p), em euros, de cada rifa? Y]
(R) p=nx180  (B) p=n+180 (C) p= s o p= 20
180 n
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